Правила и регламент JetCamp Абхазия 2022
Допускаются только стоячие гидроциклы! Все сидячие гидроциклы не допускаются ввиду формата самого фестиваля.
Для участие необходимо подтверждение заявки участника через сайт, заявиться можно по ссылке: https://jetcamp.ru/festival Заявка не гарантирует подтверждение участия, мы можем связаться для уточняющих вопросов. 
Каждый участник должен довести гидроцикл до места: озеро Скурча, Абхазия. Также подтвердить законное право управления гидроциклом:
· Судовой билет и учет гидроцикла в ГИМС, корректные бортовые номера на каждом борту
· Если гидроцикл оформлен на третье лицо, то рукописная доверенность
· Право управления маломерным судном (не обязательно морское)
Участник может выходить на воду только в шлеме с защитой подбородка (FullFace), в случае нарушения данного правила участник может быть отстранен без предупреждения от соревновательных заездов и свободного катания, а также гости и болельщики пришедшие с ним.
Не допускается установка флагов и брэндинга без согласования с организаторами фестиваля, а также ведение коммерческой или любой другой промо деятельности.

Выход на воду всех присутствующих c 4 октября по 7 октября 2022 года разрешается только после ежедневного внутреннего собрания. 

Непосредственные дни проведения — 4 октября - 7 октября 2022 года.

Регистрация участников проводится 3 октября с 13:00 до 20:00 на брегу озера Скурча, точка будет предоставлена после подтверждения участия.

Взнос 10000 рублей с 1 гидроцикла + 1 участника, с дополнительного участника, который даже просто пришел покататься, взнос — 5000 рублей. Гости участников бесплатно, с заявления самих участников во время регистрации.

Участники могут заявиться в «тренировочные заезды» по дисциплинам: «Фрирайд» и «Фристайл», а также в соревновательные в дисциплины «Слалом», «Фрирайд» и «Фристайл».


Официальные Условия
Организаторы не несут ответственности за ущерб и повреждения, причиненные технике и персоналу Участника/Болельщика во время проведения мероприятия. Каждый участник и болельщик несет персональную ответственность  по ущербу, нанесенным третьим лицам, находящимися в зоне проведения соревновательных заездов и непосредственно на прилегающей водной акватории.

Своей подписью на Заявочной форме Участник отказывается от каких–либо прав на компенсацию организаторами соревнований расходов, которые могут возникнуть в результате происшествия во время проведения мероприятия. Участник понимает и осознает, что соревновательные заезды любительские и безопасность нахождение на воде может быть заведомо опасным, как участие в техническом виде спорта, даже в контексте любительских заездов. Этот отказ предоставляется Организатору, официальным лицам и другим участникам.

Согласие на участие в состязаниях подтверждает следующее: участники знают о состоянии собственного здоровья (детей) и пределы индивидуальных физических нагрузок, а также владеют всеми необходимыми спортивными и техническими навыками катания на гидроцикле.

Вывод судна участника на акваторию или спуск его на воду производится только по разрешению судьи. Свободное катание участников возможно только по разрешению судьи.

Важно! Во время заездов или тренировок, или свободного катания каждый участник, находящийся на судне должен иметь на себе спасательный (поддерживающий) жилет и застегнутый защитный шлем с защитой подбородка. На гидроцикле должен быть нанесен бортовой и спортивный номера, выданные ГИМС и номер, выданный  при регистрации.

Выход участника на воду без шлема не допускается, в случае нарушения правила, участник дисквалифицируется, стартовый взнос не возвращается.

Участник, передавший свой гидроцикл в управление 3-му лицу, которое не прошло регистрацию также может быть отстранен без предупреждения.

Все физические лица (водители, участники, механики, болельщики и др.) принимают участие на свой собственный страх и риск и своей подписью в заявочной форме (карточке участника) отказываются от предъявления претензий или иска за возможный причиненный в ходе заездов и пребывания на акватории и прибрежной полосы отведенной под Фестиваль местными органами власти ущерб, как по отношению к организаторам, спонсорам, официальным лицам, судейской коллегии, другим участникам (организациям, клубам, командам и т. д.) так и по отношению к органам власти или каким-либо лицам, связанным с организацией и проведением соревнований.

Стартовые Взносы
Стартовый взнос установлен — 10000 р. с одного аквабайка и его пилота. В случае еще одного, дополнительного пилота или участника фестиваля на этот же аквабайк — дополнительно оплачивается сумма 5000 р. Стартовый взнос оплачивается при регистрации участников и заполнении заявочной формы, действует на все время мероприятия c 3 по 8 октября 2022 года. Стартовый взнос единый и не подлежит пересчету (уменьшению) при заявлении участником частных условий катания и дней его присутствия на фестивале.

Дистанция и Трассы (зоны катания)
Проверку гоночной обстановки и приемку трассы производят главный судья соревнований или его заместитель по спортивной части и уполномоченный представитель организаторов.

Дисциплины
Слалом
По трассе слалом каждый участник проходит её на время единолично неограниченное, либо ограниченное количество попыток по решению Главного судьи, в порядке живой очереди. Формируются лучшее время, которое и есть время зачета! В случае одинакового времени претендентов на первые три места в своем классе среди спорящих проводится один перезаезд, по лучшему времени и определится победитель и очередность дальнейших мест участников.
При заезде, на трассе присутствует только один гонщик, т.е. слалом — гонка индивидуального заезда! Проводится для 3-х классов:
1. Класс «stock» — на стоячих гидроциклах, оборудованных 2-х тактными двигателями и любыми доработками или без таковых, но ИСКЛЮЧАЮЩИЕ любое вмешательство в стандартную, заводскую компоновку двигателя, а также в системы впуска и/или выпуска двигателя.

2. Класс «pro» — на любых стоячих гидроциклах, оборудованных 2-х тактными двигателями и любыми доработками или без таковых, ВКЛЮЧАЮЩИЕ любое вмешательство в стандартную компоновку двигателя, системы впуска и выпуска двигателя.


Фристайл
Выступления в дисциплине «Фристайл» проходят индивидуально в обозначенной буями зоне. 
Проводятся в 2-х классах:
Класс «prostock» (— на любых стоячих гидроциклах, оборудованных любыми доработками, но с мотором до 960 кубов и ходом коленвала не более 68мм, заводским корпусом или корпусом JetCamp v1.0, Rickter FS-2/Evo/Edge или подобного.
Класс «freestyle» — на любых стоячих гидроциклах, оборудованных любыми доработками.

Фрирайд
Тот же «Фристайл», но за катерной волной. Оценивается не только прыжковая техника, но и серфинг и обработка волн. Спортсмен должен стремиться показать 50% серфинга и 50% прыжков в своем выступлении. Выступления в дисциплине «Фрирайд» проходят индивидуально или в группе участников.
Проводятся в 2-х классах:
Класс «prostock» — на любых стоячих гидроциклах, оборудованных любыми доработками, но с мотором до 960 кубов и ходом коленвала не более 68мм, заводским корпусом или корпусом JetCamp v1.0, Rickter FS-2/Evo/Edge или подобного.
Класс «freeride» — на любых стоячих гидроциклах, оборудованных любыми доработками.
Оценку выступлений производит Главный Судья







